



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της Ι.Τ.Φ. & της Ε.Τ.Φ.)

Α.Π. 6996 ΓΧ/ΠΚ/ΜΣ

1 Δεκεμβρίου 2015

Προς τον
ΥΠΟΥΡΓΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
Κύριο Θεόδωρο Δρίτσα

Κοιν/ση: 1. Γραφ. κ. Γεν. Γραμματέα
2. Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας
3. Οργανώσεις Δύναμης ΠΝΟ

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

Κύριε Υπουργέ,

Οργανική συνθεση Ε/Γ Ο/Γ πλοίου «IONIAN STAR»

Πληροφορηθήκαμε ότι, παρά τις μέχρι σήμερα πολλαπλές δηλώσεις και υποσχέσεις σας προς την Ομοσπονδία μας, ότι είστε ενάντια στις επιθυμίες και πιέσεις της Τρόικας και των Δανειστών για την καθιέρωση ειδικών, (μειωμένων) συνθέσεων στα πλοία της ακτοπλοΐας, και, ότι θα επιδιώξετε με κάθε τρόπο και μέσο να μην γίνουν αποδεκτές οι συγκεκριμένες επιδιώξεις, εντούτοις, πριν αλέκτωρ λαλήσει τρις, εσείς ο ίδιος ανοίξατε την «κερκόπορτα» με την υπογραφή και καθιέρωση στο Ε/Γ - Ο/Γ πλοίο IONIAN STAR ειδικής συνθέσεως, μειωμένης κατά 25% και πλέον από την ελάχιστη απαιτούμενη σύνθεση από τις διατάξεις του ΠΔ 177/74, εξοβελίζοντας μάλιστα παντελώς από το πλήρωμα την ειδικότητα των μαγείρων και των βοηθών φροντιστών.

Κύριε Υπουργέ,

Είναι πλέον ή βέβαιο ότι με την νέα μειωμένη σύνθεση σαφώς και θίγονται τα επίπεδα ασφαλείας του εν λόγω πλοίου στην εκτέλεση των δρομολογίων του, των επιβατών και του πληρώματος, και τα οποία

ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 47-49, 185 36 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Τηλ.: (210) 42 92 958 - 59, 42 92 642, 42 92 967, Fax (210) 42 93 040
gram@pno.gr - www.pno.gr

επίπεδα, όπως έχουμε τονίσει επανειλημμένα, πρέπει να είναι υπεράνω κάθε πνεύματος επιχειρηματικής κερδοσκοπίας και δεν πρέπει για κανένα λόγο και αιτία να θυσιάζεται η ασφάλεια στο βωμό της οποιοσδήποτε σκοπιμότητας και της διευρύνσεως των εσόδων της εργοδοσίας.

Ούτε βέβαια είναι επιτρεπτό, αντίθετα επιβάλλεται από τις διεθνείς συμβάσεις και από την MLC, να μην υπάρχει στην οργανική σύνθεση του πληρώματος η ειδικότητα των μαγείρων και των βοηθών φροντιστών.

Το μέγεθος και το βάρος της ευθύνης του εν λόγω θέματος είναι τεράστιο, και επειδή ενός κακού μύρια όσα έπονται και ανοίγονται οι ασκοί του Αιόλου, η Ομοσπονδία μας όχι μόνον δεν πρόκειται να αποδεχθεί την κατά τα άνω τακτική που εγκαινιάσατε, αλλά σας γνωστοποιούμε και σας δηλώνουμε, ότι με κάθε τρόπο και μέσο και με την συνδικαλιστική παρέμβαση μας δεν θα επιτρέψουμε την εκτέλεση ταξιδίων από το εν λόγω πλοίο.

Με τιμή
Για την ΠΝΟ



Γιάννης Χαλάς
Γεν. Γραμματέας

